

Consultas Realizadas

Licitación 391999 - ADQUISICION DE DRONES, GPS Y EQUIPOS INFORMÁTICOS PROYECTOS CONACYT-OTRI-IPTA

Consulta 1 - PLAN DE ENTREGAS (BIENES)

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Solicitamos respetuosamente a la convocante una prórroga en el plazo de entrega de la mercadería correspondiente al Llamado de referencia. Este pedido obedece a que es imposible cumplir con el plazo de 15 (quince) días hábiles a la recepción efectiva de la nota de pedido de entrega que solicita la convocante, ya que es publico conocimiento la situación actual del Covid-19 y todos los procesos legales ya sea despacho y otras gestiones portuarias. La prórroga que solicitamos es de 45 (cuarenta y cinco) días hábiles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 2 - Conexiones de salida

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
En los ítems 3, 10 y 14. Sub ítem 3 Conexiones de salida. Solicitan Tres IEC 320 C13 (Respaldo de batería) Tres IEC 320 C13 (protección contra subtensiones) Dos IEC Jumpers (respaldo de baterías). Solicitamos respetuosamente a la convocante aceptar conexiones de salida del tipo 3*IEC NEMA - 15R (respaldo de batería). tipo 3*IEC NEMA - 15R (protección contra subtensiones). A fin establecer la libre competencia y la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 3 - PANEL DE CONTROL

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
En los ítems 3, 10 y 14. Sub ítem 5 Panel de control. Solicitan Panel LCD indicador de estado y consola de control. Solicitamos respetuosamente a la convocante aceptar que los equipos tengan LED en el frente, los mismos indican las siguientes anomalías, baterías baja, sobrecarga. A fin establecer la libre competencia y la igualdad de condiciones entre oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 4 - * Solicitamos respetuosamente a la convocante

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>* Solicitamos respetuosamente a la convocante que también sean solicitados para los ítems de las UPS 3, 10 y 14. las siguientes documentaciones: - Carta de Distribución del Representante local para la licitación de referencia. No se aceptarán notas genéricas. - Nota del Centro Autorizado de Servicios (CAS) local dirigida la entidad. No se aceptarán notas genéricas. - Certificado de al menos 2 técnicos. Los cuales deberán ser empleados del Centro Autorizado de Servicios local (CAS) y deberán cumplir con lo establecido en la ley 213/93 Arts. 382 y 383 demostrándose tal condición con la planilla del ente previsional. - ISO 9001:2008 sobre diseño, fabricación y soporte emitido a nombre del fabricante. - ISO 14001:2004 sobre fabricación y desarrollo emitido a nombre del fabricante. - Autorización del Fabricante y del representante local. - Catálogos y especificaciones del equipo ofertado. - Garantía de 2 años. De manera a que la entidad se asegure de adquirir equipos con certificaciones y de calidad internacional, los cuales cuenten con un respaldo y Servicio Post-Venta con personal técnico capacitado por la misma marca, ante eventuales problemas o inconvenientes que pudieran acontecer. Y considerando que los equipos a proteger son críticos, los cuales en el caso de inoperancia de la UPS, por falta de un correcto servicio Post-Venta, se traduciría en pérdidas económicas para la entidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 5 - * Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>* Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS, en donde el PBC solicita "Entrada: Variación de tensión de entrada para operaciones principales 176 - 282V", sean aceptado también "Entrada: 170V - 280V", considerando que la diferencia es mínima y que lo mencionado es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 6 - * Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>* Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS, en donde el PBC solicita "Entrada: Variación de tensión de entrada adaptable para operaciones principales 155 - 305V" También sean aceptado UPS que cumplan con "162-290V", considerando que la diferencia es mínima y que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 7 - * Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>* Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS, en donde el PBC solicita "Conexiones de salida: Tres IEC 320 C13 (Respaldo de batería), Tres IEC 320 C13 (Protección contra sobretensiones), Dos IEC Jumpers (Respaldo de batería)", también sean aceptado UPS que cumplan con "Conexiones de salida: (6) IEC 320 C13 con baterías de reserva + protección de sobretensiones", debido a que las salidas protegidas por baterías y estabilizadas (las cuales solicitan primeramente un mínimo de 3) ya cumple con esta función de estabilizar y además brindan corriente para un correcto apagado de los equipos (PC, monitor, impresora, etc), considerando que lo ofrecido también cumple con lo requerido, en cuanto a tipo de protección y cantidad de tomas y teniendo en cuenta que es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 8 - * Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>* Solicitamos respetuosamente a la convocante que para los ítems 3, 10 y 14 UPS, en donde el PBC solicita "Panel de control: Panel LCD indicador de estado y consola de control", que en este punto sea aceptado también "Indicador Led", debido a que dicha tecnología es menos conflictiva, permite un mayor ahorro de consumo de energía y no altera el monitoreo del estado del ups, ni su respectivo rendimiento, dando también así mayor participación de parte de los oferentes. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 7: Se solicita Velocidad de escaneo de 40 ipm como mínimo. Consultamos si podrían aceptar equipos con Velocidad de Escaneo Unilateral de 38 páginas por minuto o superior, Bilateral: 70 imágenes por minuto o superior considerando que resulta mínima la diferencia y podrían mejorar ampliamente los precios a favor de la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 10 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS Y/O PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 8: Se solicita Panel Tipo táctil de 7 pulgadas con teclado normal alfanumérico como mínimo o LCD. Consultamos sí podrían aceptar equipos Panel Tipo táctil de 5 pulgadas o superior considerando que resulta mínima la diferencia y podrían mejorar ampliamente los precios a favor de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 11 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 9: Se solicita Memoria de RAM - 512 MB - Ampliable a 1.5 GB como mínimo Consultamos sí podrían aceptar equipos con Memoria de RAM de 1 GB o superior y la exclusión del ampliable a 1.5 GB, considerando que resulta mínima la diferencia y podrían mejorar ampliamente los precios a favor de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 12 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 11: Se solicita Expansión de memoria - SD - 30 Gb opcional Solicitamos excluir dicha especificación, ya que la misma tiene como finalidad poder portar y transferir archivos, funcionalidad que es perfectamente realizada por las memorias USB, las cuales tienen la mayoría de los equipos de este segmento, lo que permitirá la mayor participación de oferentes al llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 13 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIERIDOS Y/O PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 23: Se solicita Sistema de descarte - Tóner y cilindro independientes. Solicitamos sea aceptados equipos con sistema de tóner TODO EN UNO, considerando los siguientes como ser: - Sustitución de forma sencilla de todos los insumos (Cilindro, tóner, cuchilla, etc.) por el usuario final, evitando de esta forma recurrir a los gastos de cambio de cilindro, cuchilla, etc. - Corresponde a una estándar de fabricación para el segmento solicitado - Posee tóner de alto rendimiento, por ende, los costos de impresiones finales son bajos y conveniente para la institución Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 14 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION MONOCROMÁTICO Ítem 6 - sub Ítem 26: Se solicita: * 02 (DOS) Tóner de carga completa por equipo. ADICIONAL AL INCLUIDO CON EL EQUIPO TAMBIÉN DEBERÁ DE ESTAR EN CAJA CERRADO Y LACRADO. Solicitamos sea excluido no exigido proveer toner adicional. Esto se debe principalmente a que los rubros de adquisición de equipos y de suministros de los mismos se encuentran separados en los ítems determinados por la DNCP. Lo solicitado no genera igualdad entre los participantes, pues la convocante no indica el volumen de impresiones a realizar, por lo que la capacidad de toner de cada participante presentará variaciones debido a las distintas marcas presentes en el mercado Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 15 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIERIDOS Y/O PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION A COLOR LASER Ítem 9 y 12 - sub Ítem 9 y 10: Se solicita: Velocidad de impresión mayor a 28 ppm en hojas A4 tanto en color como monocromático. Solicitamos se acepten equipos con Velocidad de impresión de 27 ppm en tamaño A4. Considerando que resulta mínima la diferencia y podrían mejorar ampliamente los precios a favor de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 16 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION A COLOR LASER Ítem 9 y 12 - sub Item 11: Se solicita resolución: Hasta 9,600 x 600 ppp Solicitamos se acepten equipos con resolución de escaneo estándar de 600 x 600 ppp, que son los equipos y la resolución que se considera para este segmento orientado a la impresión de documentaciones de oficina. Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 17 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS Y/O PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCION A COLOR LASER Ítem 9 y 12 - sub Item 26: Se solicita en relación a Consumibles: El oferente deberá proveer consumibles 2 (Dos) juegos de tóner originales adicionales de cada color. Solicitamos sea excluido no exigido proveer toner adicional. Esto se debe principalmente a que los rubros de adquisición de equipos y de suministros de los mismos se encuentran separados en los ítems determinados por la DNCP. Lo solicitado no genera igualdad entre los participantes, pues la convocante no indica el volumen de impresiones a realizar, por lo que la capacidad de toner de cada participante presentará variaciones debido a las distintas marcas presentes en el mercado. Además, la convocante arriesga la participación de mayor numero de oferentes, pues la solicitud de toner adicional no fue contemplada en la solicitud de precios referenciales. Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 18 - CONSULTAS SOBRE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>Con relación a las Especificaciones Técnicas de los bienes o servicios a ser adquiridos, 1. Especificaciones Técnicas - IMPRESORA MULTIFUNCIÓN MONOCROMÁTICO ítem 6 - sub ítem 26:</p> <p>Se solicita: * 02 (DOS) Tóner de carga completa por equipo. ADICIONAL AL INCLUIDO CON EL EQUIPO TAMBIÉN DEBERÁ DE ESTAR EN CAJA CERRADO Y LACRADO.</p> <p>Solicitamos sea excluido no exigido proveer toner adicional. Esto se debe principalmente a que los rubros de adquisición de equipos y de suministros de los mismos se encuentran separados en los ítems determinados por la DNCP.</p> <p>Lo solicitado no genera igualdad entre los participantes, pues la convocante no indica el volumen de impresiones a realizar, por lo que la capacidad de toner de cada participante presentará variaciones debido a las distintas marcas presentes en el mercado.</p> <p>Además, la convocante arriesga la participación de mayor número de oferentes, pues la solicitud de toner adicional no fue contemplada en la solicitud de precios referenciales.</p> <p>Esto permitirá la participación de un mayor número de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 19 - *-Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, ANEXO B DATOS DE LA CONTRATACIÓN ítem 30. Evaluación de ofertas. Para la evaluación y comparación de las ofertas, la Convocante utilizará los siguientes criterios. Sub-ítem g) Experiencia requerida dice:</p> <p>“Con el objetivo de calificar la experiencia del oferente, se considerarán los siguientes índices: Demostrar la experiencia en ventas de bienes objeto de la presente licitación con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto máximo de su oferta, de los: ÚLTIMOS 3 (TRES) años (2017 - 2018 - 2019). “</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptados como experiencia para la provisión de Drones, la venta e instalación de equipos de CCTV y/o Sistemas de CCTV.</p> <p>De esta forma, la convocante se verá beneficiada con una mayor cantidad de ofertas de potenciales oferentes.</p> <p>Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia a lo preceptuado en el PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas - inc. b del Art. 4 de la Ley N.º 2051 “DE CONTRATACIONES PÚBLICAS” el cual estipula: b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Asimismo, en virtud del Art. 20, de la Ley 2051/03, el cual reza: “...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas.....” y en el inciso b) del artículo 4º de la misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46º del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: “La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo”</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 20 - *-Plan de Entrega (Bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, ANEXO C. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LOS BIENES O SERVICIOS A SER ADQUIRIDOS. 2 Plan de Entrega (Bienes) dice:</p> <p>“La entrega de los bienes se realizará dentro de los 15 (quince) días hábiles a la recepción efectiva de la nota de pedido de entrega, remitida por la Dirección Administrativa del IPTA al Proveedor.”</p> <p>Considerando la situación mundial en cuanto a la Pandemia del COVID-19 que exigen dentro de los protocolos sanitarios los tiempos de fabricación, entrega y distribución se han visto afectados.</p> <p>Teniendo en cuenta lo expuesto arriba, solicitamos respetuosamente a la convocante que sea extendido el plazo de entrega a 45 días.</p> <p>Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia a lo preceptuado en el PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas - inc. b del Art. 4 de la Ley N.º 2051 “DE CONTRATACIONES PÚBLICAS” el cual estipula: b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública. Asimismo, en virtud del Art. 20, de la Ley 2051/03, el cual reza: “...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas...” y en el inciso b) del artículo 4º de la misma ley, específicamente el Principio de Igualdad y Libre Competencia que debe regir en las compras realizadas por el Estado, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46º del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: “La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo”</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 21 - Item N°4 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>Donde solicitan Accesorios incluidos: tarjeta SD 128 GB consultamos si podrá ser OPCIONAL no exigido, debido a que no vienen de fábrica con la tarjeta y sería un costo adicional no ajustándose al precio de mercado local.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE A LA ADENDA 01		

Consulta 22 - Item N° 4 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
<p>Donde solicitan garantía de 24 meses, consultamos a la Convocante si podrían reducir de acuerdo a la garantía por partes que es lo que establece el Fabricante, de esta forma estarán dando oportunidad de participación a potenciales Oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03		

Consulta 23 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

Consultamos a la Convocante la inclusión de la exigencia de Autorización del fabricante para el para el Item N° 4 Drone, ya que existen en el mercado distribuidores no autorizados que no cuentan con soporte ante fallas, falsificaciones o productos adulterado. De manera a resguardar la inversión de los recursos de la Institución solicitamos dicha inclusión ya que con la Autorización del Fabricante, ESTABLECIENDO ESTE REQUERIMIENTO la Convocante tendrá la seguridad y el respaldo de lo que esta adquiriendo esta correcto y con el soporte necesario, bajo comercialización legal por los representantes AUTORIZADOS.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 24 - Item N° 4 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

Donde solicitan garantía de 24 meses, consultamos a la Convocante si podrían considerar de acuerdo a la garantía por componentes que que establece el Fabricante a modo de no generar sobrecostos al Oferente, de esta forma estarán dando oportunidad de participación a potenciales Oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 25 - *Con relación a los equipos solicitados en el ítem 9 y 12,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

*Con relación a los equipos solicitados en el ítem 9 y 12, consultamos si es necesaria la compatibilidad con Windows XP y Vista, debido a actualizaciones tecnológicas; ya que son sistemas operativos que ya tienen mas de 19 años en el mercado y se discontinuó el soporte por parte de Microsoft en el 2014. Por esta razón, y avalando la constante actualización de las líneas del mercado de impresión, solicitamos que tal compatibilidad sea omitida, y sean aceptados equipos con compatibilidad desde Windows Server 2008, 7, 8, 10, etc. y posteriores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 26 - *Con relación a las especificaciones técnicas de los ítems 9 y 12,

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

*Con relación a las especificaciones técnicas de los ítems 9 y 12, consultamos si podrían aceptar equipos con resolución de escaneo desde 1200 x 1200 dpi en lugar de 9600 x 600, considerando que dicha resolución garantiza alta calidad de la impresión, no ocasionando ningún inconveniente en cuanto a la nitidez y legibilidad, ya que corresponde a una resolución real y no obtenida por medio de software que por lo general no aporta mejoras sustanciales en la calidad del trabajo por lo que dicha reconsideración no supone un perjuicio a la convocante. Esto en busca de una amplia participación de oferentes y obtener los mejores precios del mercado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 27 - Ítem N° 4 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

Donde solicitan garantía de 24 meses, consultamos si podrán considerar la garantía de 12 meses siendo que el Fabricante otorga ese tiempo por desperfectos de fabrica, de esta forma estarán dando mayor oportunidad de participación a potenciales oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 28 - Ítem N° 4 Drone

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2021
----------	-------------------	------------

Donde solicitan en accesorios tarjeta SD de 128 GB, consultamos si nos podrían aclarar si la tarjeta correcta es la microSD de 128 GB considerando que es la tarjeta compatible con las características del Drone solicitado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA 01

Consulta 29 - Ítem 9 y 12 impresora multifuncion color.

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2021
----------	-------------------	------------

Donde la convocante solicita
Igual o mayor a 27 ppm en hojas tamaño A4 para negro y color.
Solicitamos flexibilidad para aceptar equipos con velocidad Igual o mayor a 27 ppm en hojas tamaño Carta para negro y color. Sin necesidad de limitar a un tamaño de hojas específicas. Que solo aplican directamente a equipos de la marca CANON.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE AL PBC, DICHAS ESPECIFICACIONES FUERON ELABORADOS CONFORME A LOS CRITERIOS DE NECESIDAD INSTITUCIONAL AMPARADOS EN LA LEY 2051/03

Consulta 30 - Ítem 9 y 12 impresora multifuncion color.

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2021
----------	-------------------	------------

Donde la convocante solicita la provisión de tóner adicional, consultamos cuál sería el rendimiento de tóner requerido por cada color. Con la finalidad de cotizar correctamente en igualdad de condiciones. Pues los equipos Hp y lexmark poseen varios rendimiento de tóner para un mismo modelo de equipo

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2021
-----------	--------------------	------------

REMITIRSE A LA ADENDA 02